
ΕΠΕΡΩΤΗΣΕΙΣ ΤΗΣ ΛΑΙΚΗΣ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗΣ Ι.Ν.

Προς τον κ. Περιφερειάρχη

1. Είναι γνωστό ότι ο δρόμος που οδηγεί στην παραλία του Μύρτου της Κεφαλονιάς 
έχει  υποστεί  μεγάλες ζημιές από τους σεισμούς του 2014.  Είχαν αρχίσει  κάποια 
έργα αποκατάστασης τα οποία σταμάτησαν . Έρχεται η νέα τουριστική περίοδος και 
η παραλία του Μύρτου κινδυνεύει να μην έχει πρόσβαση.
Επερωτάσθε τι μέτρα έχετε πάρει ή θα πάρετε για να ολοκληρωθεί ο δρόμος και να 
είναι ασφαλής η πρόσβαση στον Μύρτο.

2. Είναι γνωστό το μεγάλο πρόβλημα που υπάρχει στη συγκοινωνιακή σύνδεση της Β. 
Κεφαλονιάς.  Υπάρχει  κίνδυνος  να έρθει  και  η  φετινή τουριστική περίοδος και  ο 
δρόμος να μην έχει αποκατασταθεί. Αναφερόμαστε στη Γέφυρα του Χάρακα που 
είχατε εξαγγείλει στις αρχές του 2015 (απαντώντας σε σχετική ερώτηση μας) ότι τον 
Ιούλη  του  2015  θα  έχει  ολοκληρωθεί  και  η  τοποθέτηση  της  Γέφυρας  και  η 
αποκατάσταση του οδικού άξονα. Έχουν περάσει 7 μήνες και δεν έχει γίνει τίποτα. 
Γιατί;  Μήπως  γιατί  λείπουν  τα  αναγκαία  κονδύλια;  Τι  μέτρα  παίρνεται  για  να 
τοποθετηθεί άμεσα η Γέφυρα στον Χάρακα και να αποκατασταθεί ο οδικός άξονας 
της Βόρειας Κεφαλονιάς;

3. Στην είσοδο του χωριού της Κασσιώπης Κέρκυρας υπάρχει  ρέμα που κατεβαίνει 
από τους παρακείμενους λόφους. Ένα μέρος του –αυτό προς την θάλασσα– έχει 
διευθετηθεί. Όμως το υπόλοιπο παραμένει χωρίς καμία παρέμβαση με αποτέλεσμα 
να διοχετεύει τα βρόχινα νερά στον επαρχιακό δρόμο και στη συνέχεια μέσα στο 
χωριό της Κασσιώπης. Αυτό συνέβη και φέτος.
Επερωτάσθε τι  μέτρα θα πάρετε για την ολοκληρωμένη διευθέτηση του ρέματος 
μιας και ανήκει στην αρμοδιότητα της περιφέρειας;

4. Πρόσφατα αποφασίστηκε από το Διευθυντή Α’ βάθμιας Εκπαίδευσης Λευκάδας το 
Δημοτικό Σχολείο Μεγανησίου να μετατραπεί από 4θέσιο σε 3θέσιο με πρόσχημα 
τη μείωση του αριθμού των μαθητών. Ουσιαστικά πρόκειται για υποβάθμιση του 
συγκεκριμένου σχολείου που βρίσκεται στο νησί. Όλα όσα κατά καιρούς λέτε για 
πολιτικές στήριξης της νησιωτικότητας αποδεικνύονται αέρας κοπανιστός. Δεν είναι 
τυχαίο  ότι  εκτελεστικό  όργανο  της  αντιεκπαιδευτικής  πολιτικής  της  κυβέρνησης 
είναι  ο  γραμματέας  της  ΝΕ  ΣΥΡΙΖΑ  Κέρκυρας  και  περιφερειακός  Σύμβουλος  και 
Περιφερειακός  Διευθυντής  εκπαίδευσης  κ.  Κ.  Γκούσης.  Ήδη  έχει  γίνει  ταξική 
κινητοποίηση των γονιών και των κατοίκων του Μεγανησίου στην Αντιπεριφέρεια 
Λευκάδας. Το Π.Σ. να απαιτήσει να παραμείνει το Δημοτικό Σχολείο Μεγανησίου 
4θέσιο.

5. Σε πολλά σημεία του εθνικού και Επαρχιακού οδικού δικτύου σε όλα τα Ιόνια Νησιά 
το δίκτυο του ηλεκτρικού φωτισμού έχει σοβαρά προβλήματα: Καίγονται οι λάμπες 



και δεν αλλάζονται για μήνες ή και για χρόνια. Αυτό εγκυμονεί σοβαρούς κινδύνους 
για την ασφάλεια και τη ζωή πεζών και οδηγών.
Η  κατάσταση  έχει  φτάσει  σε  απροχώρητο  σημείο,  με  αποτέλεσμα  οι  πρόεδροι 
Τοπικών Κοινοτήτων να αλλάζουν τις λάμπες με δικά τους έξοδα αν και δεν έχουν 
καμία υποχρέωση.
Σε  άλλα  σημεία  των  δρόμων  το  δίκτυο  του  ηλεκτρικού  φωτισμού  παραμένει 
αναμμένο νύκτα – μέρα… (π.χ. στον Εθνικό δρόμο Λιβάδι Ρόπα – Παλ/τσα).
Επερωτάσθε  γιατί  υπάρχει  αυτή  η  απαράδεκτη  κατάσταση  στο  δίκτυο 
ηλεκτροφωτισμού των δρόμων που είναι στην ευθύνη της περιφέρειας και τι μέτρα 
θα  πάρετε  ώστε  να  αποκαθίστανται  έγκαιρα  και  με  ασφάλεια  οι  ζημιές  και  οι 
καμένοι λαμπτήρες;

Κέρκυρα, 1-3-2016 Για τη Λαϊκή Συσπείρωση
Θεόδωρος Γουλής

Ιωάννης Κορφιάτης


